

Protokoll FaraFNW

Datum: 28.04.2008
Zeit: 18.30 – 20.30 Uhr
Anwesende: Eva, Lysann, Steffi, Basti, Kevin, André
Abwesend: Johannes Kohl
Gäste: keine

Tagesordnung

1. Regularia
 2. Berichte
 3. laufende Aufgaben
 4. interne Organisationen
 5. Veranstaltungen
 6. Anträge
 7. Post, Telefon und Sonstiges
-

1. Regularia

Die Beschlussfähigkeit ist durch die Anwesenheit von 6 der 7 stimmberechtigten Mitglieder gewährleistet.

Das Protokoll vom 04.04.08 wurde einstimmig bestätigt.

2. Berichte

Bergfest

Es waren ca. 60 Personen anwesend. Eine entsprechende Auswertung wurde angefertigt. Das ausstehende Geld an Vanessa Kachold wurde abgerechnet. Zu erwähnen ist, dass ein Pfannkuchenwender angeschafft werden sollte.

3. laufende Aufgaben

Online-Banking und Software

Der Termin bei der Sparkasse fand statt. Es müssten einmalig 34,00 Euro und dann jährlich 60,00 Euro für einen Wartungsvertrag bezahlt werden. Da die Kosten zu hoch erscheinen, wird es erstmal kein Online-Banking geben.

Zu überlegen wäre allerdings, ob der Fachschaftsrat nicht die Bank wechseln sollte, da die Beratung und der Service der Ansprechpartnerin sehr zu wünschen übrig lässt.

Fara-Kleidung

Die Poloshirts sind angekommen und es sollen alle 20 Stücke bedruckt werden. Es liegt

ein Angebot aus dem Copy-Shop vor (7 Euro pro Schriftzug „FaraFNW“). Da 5 Euro je Shirt nicht überschritten werden sollten, kümmert sich Lysann um alternative Angebote. Weiterhin wurde über die Größe und die Farbe des Schriftzugs diskutiert (gelb oder orange).

externe Festplatte

Es liegen Angebote vor, wobei das teuerste 60 Euro für 200 GB darstellt. Die Festplatte soll als Sicherungsmedium dienen.

Mit 4 Stimmen dafür und 2 Stimmenthaltungen wird der Kauf einer externen Festplatte für maximal 60,00 Euro beschlossen.

4. interne Organisationen

Inventur

Mit der Anschaffung der externen Festplatte wird vorgeschlagen, eine Inventur im Fachschaftsratsbüro durchzuführen. Der Termin wird auf den 25. Mai 2008 um 14.30 Uhr festgelegt.

PsyFaKo

Die PsyFaKo findet vom 20. bis 22. Juni statt. Es wird angestrebt, dass der Fachschaftsrat daran teilnimmt.

Bescheinigungen

Für die Helfer des letzten Jahres sollen entsprechende Bescheinigungen ausgefüllt werden. Dazu soll es eine Liste geben, wer zu welchem Anlass geholfen hat. Sofern für die Mitgliedschaft im Fachschaftsrat Bescheinigungen gebraucht werden, ist Eva Ansprechpartner.

5. Veranstaltungen

Bonzenbier

Das Treffen der Fachschaftsräte findet am 05. Mai um 19.00 Uhr im G12 – 201 statt (FaraFMB).

Sommersportparty

Die Fachschaftsräte der FMB und FEIT wollen am besten ein ausgearbeitetes Konzept. Der FaraWiWi plant selbst eine große Veranstaltung.

Die finanzielle Obergrenze für den FaraFNW wird auf 800,00 Euro festgesetzt. Der Termin steht noch nicht fest, allerdings wird nochmal betont, dass sich auf den Sport konzentriert werden soll, d.h. keine extra Bühne, Showprogramm o.ä. Als Veranstaltungsort kommen die Plätze vor der ExFa und dem G40 in Frage. Das Thema wird beim Bonzenbier angesprochen.

Infoveranstaltung Märkisches Institut

Als Termin wird Dienstag, der 27. Mai, ab 17.30 Uhr vorgeschlagen. Die Werbung (E-Mails, evtl. Plakate) und der Raum werden von uns organisiert.

TOU

Unser Stand wird auf dem Mensavorplatz sein. Der Stand wird schon aufgebaut sein, Strom wird gestellt. Entsprechendes Infomaterial muss noch besorgt werden (bei Herr Brem und bei der Studienberatung nachfragen), Kevin kümmert sich um die Modulhandbücher und Ordnungen für alle drei Fächer. Evtl. sollten Bücher aus der Bibliothek ausgeliehen werden.

Treffpunkt ist 07.50 Uhr vor der Mensa.

Herr Jantoß ist Ansprechpartner für unsere Fakultät, André V. und Basti werden bei ihm hinsichtlich der Organisation des Fakultätsstandes nachfragen.

Wir müssen den zentralen Infostand von 14.00 bis 15.00 Uhr betreuen.

Wahlparty

Die Wahlparty soll mit dem FaraFEIT stattfinden, Steffi fragt mal an. Am 04.06. ist letzter Wahltag und potentieller Termin für die Wahlparty.

6. Anträge

Drachenboot – Daniel Lenz

Es wird einstimmig beschlossen, dass 95,00 Euro (Teilnahme- sowie Trainingsgebühren) für das das Drachenbootrennen gefördert werden. Das Geld wird ausgezahlt, wenn entsprechende Nachweise eingegangen sind. Daniel Lenz wird informiert.

7. Sonstiges

Stellenreport

Kevin kümmert sich darum, dass der Stellenreport abbestellt wird.

Uni-Card

Es wird darüber diskutiert, ob der Fara das Anliegen einiger Studenten aufgreifen soll, dass die zweite Uni-Card kostenlos zur Verfügung gestellt wird, wenn die erste ohne eigene Verschuldung nicht mehr brauchbar ist (Druck nicht mehr lesbar). Es wird entschieden, dass der Fara dahingehend nicht aktiv wird.

nächste Sitzung

Der Termin der nächsten Sitzung wird über doodle entschieden (19. - 23.05.2008)

Protokollant

Vertreter Fachschaftsrat